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Пейджърите се захранват от вградена батерия, която се зарежда с предоставения USB магнитен кабел. Всеки 

пейджър разполага с 2 бутона отдясно на панела –бутон с колелце и бутон SOS в посока отгоре надолу. 

Натискането на бутона с колелцето навътре към корпуса на пейджъра играе ролята на потвърждаващ бутон 

(OK/Enter) и се използва в менютата или при изклюване на пейджъра. Въртенето на колелцето служи за 

преминаване по опциите на менютата. Бутонът SOS служи за изход от меню. 

 

 

Сдвояване с бутони: 

Пейджърът работи само с бутони от производителя (ACWL). Поддържат се бутони с 1, 2 или 3 клавиша, модели 

AC121-1, AC121-2, AC121-3. Сдвояването се извърша по специализирана процедура. За подробности – свържете се с 

нас. 

 

Зареждане на пейджъра: 

Използва се стандартно зарядно за телефон (5V, не се предоставя с пейджъра) и USB кабел със стандартен 

накрайник Type-A за връзка със зарядното (в комплекта). Другата страна на кабела има магнитен накрайник, който 

се свързва с долната част на пейджъра, в порта за зареждане. Кабелът може да се прикрепи само в една посока и 

зареждането започва веднага след прикрепването на кабела. При включен пейджър, зареждането се индикира с 

икона на батерия и светкавица  в син цвят в горния десен ъгъл на дисплея. 

Включване на пейджъра: 

Натиска се и се задържа горния бутон. След около 4 секунди пейджърът е включен. Показват се иконите за статус на 

вибриране, звук, батерия. Показва се текущия час, статус на крачкомера и адреса на пейджъра на най-долния ред. 

 

Изключване на пейджъра: 

От начален екран - натиска се и се задържа долния бутон за около 3-4 сек. Показва се надпис “turn off?” с бутони 

Yes/No. Натиска се Yes на сензорния екран или с въртене на колелцето се минава на бутона Yes (оцветява се в синьо) 

и се натиска колелцето. Издава се еднократен звуков сигнал и пейджърът угасва. 

Преглед на повиквания: 

От начален екран - натиска се бутон SOS. Показва се последното прието съобщение. В горната част на екрана е 

надписът History, следва текста на съобщението. На долния ред се показват датата и часа на приемане, както и 
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номер на съобщението. С колелцето или с плъзгне върху екрана нагоре/надолу се сменят съобщенията. С SOS се 

излиза обратно до началния екран. 

Менюта на пейджъра: 

От начален екран – натиска се колелцето навътре към корпуса. Показва се списък с менюта: Clock, Basic, RF Setting, 

History, Clear. Текущото меню се избира с колелцето или от touch-screen дисплея. За отказ се натиска бутон SOS. 

 

Меню Clock: 

Използва се за сверяване на дата и час. При вход в менюто – в жълто се оцветява активния елемент в 

последователност – година, месец, ден, час, минута, секунда. Преминаването между елементите се прави с 

натискане на колелцето, а промяната на стойностите – с въртене на колелцето (увеличение/намаление). След 

настройка на елементите – натиска се бутон „Apply” за запис на настройките. 

Меню Basic: 

Съдържа опциите: Vibrate (стойности open/close, вклюва и изключва вибрацията с натискане на колелцето), 

Sound (стойности open/close, вклюва и изключва звука с натискане на колелцето), RF (стойности open/close, 

вклюва и изключва приемника с натискане на колелцето – при изключен приемник няма да се получават 

съобщения!), Screen (време до изключване на дисплея, превключва стойности с натискане на колелцето). 

Меню RF Setting: 

Показва информация за радио настройките, промени не се правят. 

Меню History: 

Показва списък на приетите съобщения – както е описано отгоре. 

Меню Clear: 

За изтриване на съобщения. При вход в менюто се показва питане “Clear Recordl?” с бутони Yes/No. Избира се Yes за 

изтриване или No за отказ. Изтриват се всички съобщения наведнъж. 

Последна редакция на документа: 08.12.2025 г. 


